



EDITAL Nº 106/2018

RETIFICAÇÃO DOS EDITAIS Nº 077/2018 E Nº 103/2018 - PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO ACADÊMICO 2018 - EDITAL DE SELEÇÃO DE PROPOSTAS

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº 077/2018, de 12 de março de 2018, já retificado pelo Edital nº 103/2018, de 27 de março de 2018, conforme segue:

Onde se lê:

(...)

6. Do cronograma

(...)

27/03/2018	Data limite para inserção de novos projetos no SIPPEE
28/03/2018, até as 14h	Data limite para Comissão Local inserir parecer e autorização do <i>Campus</i> no SIPPEE
28/03/2018	Data Limite para registro do projeto no SIPPEE
12/03/2018 a 28/03/2018	Período para inscrição da proposta via SIPPEE
28/03/2018	Data limite para regularização de pendências conforme item 3.2.4.
02/04/2018	Divulgação da lista preliminar de propostas homologadas
03/04/2018 e 04/04/2018	Período para interposição de recursos referentes à lista preliminar de propostas homologadas, via e-mail das respectivas Pró-Reitorias.
06/04/2018	Divulgação da lista definitiva de propostas homologadas
06/04/2018 a 17/04/2018	Período para avaliação das propostas homologadas

(...)

Leia-se:

(...)

6. Do cronograma

(...)

02/04/2018	Data limite para inserção de novos projetos no SIPPEE
04/04/2018	Data limite para Comissão Local inserir parecer e autorização do <i>Campus</i> no SIPPEE
05/04/2018	Data Limite para registro do projeto no SIPPEE
12/03/2018 a 06/04/2018	Período para inscrição da proposta via SIPPEE

06/04/2018	Data limite para regularização de pendências conforme item 3.2.4.
09/04/2018	Divulgação da lista preliminar de propostas homologadas
10/04/2018	Período para interposição de recursos referentes à lista preliminar de propostas homologadas, via <i>e-mail</i> das respectivas Pró-Reitorias.
11/04/2018	Divulgação da lista definitiva de propostas homologadas
17/04/2018	Data limite para avaliação das propostas homologadas

(...)

Bagé, 28 de março de 2018.

Marco Antonio Fontoura Hansen
Reitor